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Переходы стальные сварные:

Переход – элемент трубопровода, предназначенный для соединения труб на участках изменения диаметра трубопровода. По форме переходы подразделяют на концентрические (имеющие форму усеченного конуса) и эксцентрические (имеющие в сечении прямоугольный треугольник).

· Переходы сварные листовые по ОСТ 34-10-753-97
· Переходы сварные листовые по ОСТ 34-10-424-90
· Переходы сварные концентрические и эксцентрические по ОСТ 36-22-77
ООО «Фирма «Векам» осуществляет поставки изделий для монтажа трубопроводов. Одними из наиболее часто используемых элементов являются переходы стальные сварные, предназначением которых является соединение участков трубопроводов, отличающихся по диаметру. Переходы могут быть использованы в качестве составных частей как подземной, так и надземной прокладки трубопроводов.

Широкое применение переходы стальные находят в энергетике, коммунальном хозяйстве, различных сферах строительства.

На горизонтальных участках трубопроводов используются переходы эксцентрические, имеющие в разрезе сечение в форме прямоугольного треугольника. На вертикальных участках используют переходы концентрические ост, напоминающие по форме усеченный конус.

В производстве сварных переходов для высокоагрессивных веществ чаще всего используют нержавейку или легированную сталь, а для изготовления переходов для воды применяют углеродистые марки стали. Монтаж готовых изделий в трубопроводы осуществляется путем сварки.

Переходы, изготовленные на нашем производстве, отличаются высоким уровнем герметичности, устойчивостью к тепловым воздействиям и перепадам давления, а также высокой прочностью. Гарантиями этого являются отлаженная работа системы контроля качества и использование самого современного оборудования.

